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Ata da Sessão Solene para Concessão Títulos de Cidadão Brazopolense e Honra ao Mérito, da
Câmara Municipal de Brazópolis – 2.014.

         Ata da Sessão Solene para concessão de Títulos de Cidadão Brazopolense e Honra ao Mérito,
da Câmara Municipal de Brazópolis - M.G, realizada em 16 de dezembro de 2.014, às 18:00h, no
Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides Machado de Souza. Instalada a Sessão, o Presidente da
Mesa Diretora, Vereador Sr. Rubens de Almeida cumprimentou os presentes e proferiu às seguintes
palavras: “Sob a proteção de Deus e como representantes do povo brazopolense, iniciamos nossos
trabalhos no Legislativo” e convidou todos os presentes para a execução do Hino Nacional. Em
seguida, passou a palavra para o Vereador Secretário da Mesa Diretora, Sr. Sílvio Raimundo Vieira,
o qual convidou o Doutor Francisco Crescêncio Ribeiro para conduzir a cerimônia. Com a palavra, o
Doutor  Francisco  Crescêncio  Ribeiro  convidou  os  cidadãos  que  serão  homenageados  para
ocuparem seus lugares no Plenário Legislativo. Logo após, convidou o Secretário Legislativo, Sr.
Ângelo Célio de Azevedo, para proceder à leitura do Decreto Legislativo Nº. 003/2014, aprovado e
publicado em 02 de dezembro de 2014: “Artigo 1º: A Câmara Municipal de Brazópolis/M.G, outorga o
Título de Cidadão Brazopolense aos seguintes cidadãos: Dr. Selmo Sila de Souza, Exmº. Juiz de
Direito  da Comarca de Brazópolis/M.G. Dr. Gabriel  Guimarães de Andrade,  Exmº.  Sr. Deputado
Federal. Sra. Elenilda de Fátima da Rosa Azevedo, Agente da Pastoral Familiar da Paróquia São
Caetano de Brazópolis/M.G. Dra. Alessandra Bawden de Paula Schmidt, Advogada. Dr. Francelmo
Sawada, Bacharel em Direito. Sr. Reginaldo Martin Cano, Proprietário do Sítio Colibri, cultivador e
produtor de castanha tipo portuguesa. Sra. Yara Ribeiro Escobar Cano, Proprietária do Sítio Colibri,
cultivadora  e  produtora  de  castanha  tipo  portuguesa.  Artigo  2º:  A  Câmara  Municipal  de
Brazópolis/M.G outorga o  Título  de  Honra ao Mérito  ao seguinte  cidadão:  Dr. Attilio  Ferdinando
Pellicci, Exmº. Representante do Ministério Público da Comarca de Brazópolis/M.G.” Concluída a
leitura do Decreto, o Doutor Francisco Crescêncio Ribeiro procedeu a leitura dos currículos dos
homenageados e logo em seguida, iniciou-se a entrega dos Títulos de Cidadão Brazopolense e do
Título de Honra ao Mérito, a saber: Vereador Sr. Rubens de Almeida procedeu a entrega do Título de
Cidadão Brazopolense ao Exmº. Sr. juiz da Comarca de Brazópolis/M.G, Dr. Selmo Sila de Souza,
vereador Sr. José Maurício Gonçalves procedeu à entrega do Título de Cidadão Brazopolense ao
Exmº. Sr. Deputado Federal Gabriel Guimarães, vereador Sr. José Carlos Dias procedeu a entrega
do Título de Cidadão Brazopolense ao Sr. Reginaldo Martins Cano, vereador Sr. Benedito André
Lúcio procedeu a entrega do Título de Cidadã Brazopolense a Sra. Yara Ribeiro Escobar Cano,
vereador Sr. João do Carmo Lúcio procedeu a entrega do Título de Cidadão Brazopolense ao Dr.
Francelmo Sawada, vereador Sr. João Bosco Martins de Faria procedeu a entrega do Título de
Cidadã Brazopolense a  Sra. Alessandra Bawden de Paula Schmidt, vereador Sr. Espedito Martins
de Noronha procedeu a entrega do Título de Cidadã Brazopolense a Sra. Elenilda de Fátima da
Rosa Azevedo, vereador Sr. Sílvio Raimundo Vieira procedeu a entrega do Título de Honra ao Mérito
ao Exmº. Representante do Ministério Público da Comarca de Brazópolis/M.G, Dr. Attilio Ferdinando
Pellicci.  A palavra foi  concedida aos homenageados. Fizeram uso da palavra para manifestarem
seus agradecimentos os homenageados: Excelentíssimo Deputado Federal Sr. Gabriel Guimarães,
Exmº. Sr. Promotor de Justiça do Município e Comarca de Brazópolis/M.G, Dr. Attilio Ferdinando
Pellicci, Dra. Alessandra Bawden de Paula Schmidt, Sr. Francelmo Sawada e Sr. Reginaldo Martin
Cano. Concluído os agradecimentos efetuados pelos homenageados, o Presidente da Mesa Diretora
Vereador Sr. Rubens de Almeida concedeu a palavra ao vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira para
proceder aos agradecimentos aos homenageados, em nome desta Câmara Legislativa. O Presidente
também convidou o Exmº. Sr. Prefeito Municipal, João Mauro Bernardo para usar a Tribuna, o qual
parabenizou os homenageados por tão nobre Título e a esta Casa Legislativa pela escolha dos
homenageados,  ressaltando  os  relevantes  trabalhos  por  eles  prestados  aos  munícipes
brazopolenses.  O vereador  Secretário  procedeu  ao  agradecimento  ao  Dr.  Francisco  Crescêncio
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Ribeiro por sua colaboração nesta Solene Sessão. Não havendo mais nada a tratar, O Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Solene, convocando os Srs. Edis para a última
Sessão ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se em 19 de dezembro de 2014, às 17:00h. neste
Plenário Legislativo.

                                                                                                                    
                                                 

                                                       __________________
                                                         Rubens de Almeida.
                                                                 Presidente.
_______________            _______________
Espedito Martins de Noronha.          Sílvio Raimundo Vieira.
Vice-Presidente.          Secretário.

_______________              ________________
Benedito André Lúcio.                                                                   José Maurício Gonçalves.
Vereador.              Vereador.

_______________               ________________
João Bosco M. de Faria                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.               Vereador.

_______________               _______________
José Carlos Dias.                                                                            Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.              Vereador.
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